

市纪委监委领导班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

本报讯(通讯员 文韬)12月3日,市纪委监委领导班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。市委常委、市纪委书记田沐臣主持会议并讲话。市委第五巡回指导组到会指导。

会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届四中全会精神,紧密联系班子和个人思想、学习和工作实际,深入查摆存在问题和不足,严肃开展批评和自我批评,明确整改措施。

会上,市纪委监委领导班子作检视剖析,总结主题教育的收获,通报了上年度民主生活会问题整改落实情况,对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,梳理存在的问题,从对政治建设认识不充分、初心使命有所淡化、自我革命精神不足、执纪执法能力有欠缺四个方面剖析问题根源,逐条提出今后努力方向和整改措施。班子成员和市委巡察办主任逐一检视剖析,互相提出批评意见,批评见人见事有深度,红脸出汗有辣味,并就整改落实进行表态。

田沐臣在总结讲话时强调,要认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,把“不忘初心、牢记使命”融入日常工作,带头持之以恒

安康市“12·4”国家宪法日宣传活动启动

本报讯(记者 陆青波)12月4日,安康市“12·4”国家宪法日宣传活动启动,今年活动主题是“弘扬宪法精神,建设更高水平的法治安康”。市人大常委会副主任、市委普法工作领导小组副组长邹俊杰,市政协副主席、市委普法工作领导小组副组长孟平出席启动仪式。副市长、市委普法工作领导小组副组长张维华出席启动仪式并讲话。

张维华强调,要提高政治站位,深刻认识学习宣传实施宪法的重大意义,让新时代宪法精神内化于心、外化于行,引导广大干部群众坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供法治保障。学习宣传实施宪法是一项根本性、战略性、经

我市召开打赢蓝天保卫战专项整治行动第九次调度会

本报讯(记者 黄慧慧)12月3日,副市长、市治霾工作领导小组副组长寇全安主持召开打赢蓝天保卫战专项整治行动第九次调度会。寇全安在听取市生态环境局、农业农村局、公安局、应急管理局、市场监管局、工信局和汉滨区、高新区及恒口示范区工作汇报后,逐个指出不足和薄弱环节,针对性提出了工作要求。他指出,大气污染防治是一场硬仗、大仗、苦仗,也是对领导干部抓落实能力水平和作风意志的考验。进入冬防期以来,打赢蓝天保卫战专项工作持续开展但形势依然不容乐观,各级各有关部门丝毫不能掉以轻心,要进一步加大力度,持续传达压力,下力气解决执法宽松软和不敢动

高新区多措并举打赢蓝天保卫战

本报讯(通讯员 何国栋 胡智淳)自“蓝天保卫战”打响以来,高新区生态环境局严格落实市委、市政府统一部署要求,创新思路、严格执法、强化监管,多措并举抓落实。

建立宣传教育机制,开展进学校、进企业、进校园、进工地、进家庭、进乡村、进社区的“七进”活动,增强干群环保观念和法制意识。建立协调反馈机制,加强巡查监督,设立高新区治霾办,建立“一个口子进、一个口子出”的信息反馈渠道,重拳出击,严抓严管,及时处置。建立“村组吹哨、部门报到”

运行机制,充分发挥基层组织力量,增强齐抓共治的强大合力。建立督查督办机制,加强源头管控,加强对重点时期、重点企业、重点行业、重点地区的环境监管,落实企业主体责任。建立线索移交机制。以“党政同责”“一岗双责”“分级管理”和“谁主管、谁负责”为原则,严格处理违规违纪违法、履责不力、失职失责相关责任人。

据了解,今年以来,高新区共查处违法问题企业100家,查封5家、立案处罚28家,责令整改32家、责令停止生产35家。

深入学习全会精神

市国企系统

12月2日上午,市委宣讲团党的十九届四中全会精神报告会在市国企系统举行。市委宣讲团成员、市工信局(国资委)党委书记、局长(主任)许启政作宣讲报告。市属各国有企业、所属非公企业、社会组织和市工信局(国资委)机关全体干部,老干支部党员代表等280余人聆听了报告。

报告会上,许启政从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信”“准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务”“加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位”“认真贯彻党的十九届四中全会精神,奋力开创市域社会治理现代化新局面”五个方面结合全市政法工作实际,对全会精神进行了深刻的阐述和系统解读。

报告会要求,全市国资系统要迅速掀起学习贯彻的热潮,认真领会全会精神,做全会精神的贯彻者、落实者;要以巩固全国扫黑除恶重点培育市、创建全国市域社会治理现代化试点市和全国平安建设(综治工作)优秀城市为抓手,完善市域社会治理体制,优化市域社会治理布局,健全市域社会治理体系,提高市域社会治理能力,形成共建共治共享的社会治理格局,让人民群众拥有更多的获得感、幸福感、安全感,确保党的十九届四中全会精神在安康落地见效。

报告会后大家纷纷表示,将认真学习领会贯彻全会精神,奋发有为,为推动全市市域治理现代化作出新的贡献。

推动安康创优发展

委宣讲团成员、市委党校哲学文史研究室主任陈菊作宣讲报告。全县350余名党员干部聆听了宣讲。

陈菊从“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信”“准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务”“加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位”四个方面,结合国际国内形势和安康实际,用切合实际事例故事,对党的十九届四中全会的丰富内涵、精神实质作了深入浅出解读和系统阐述。

报告会强调,要坚持政治站位,深化学习研讨,切实把全会精神吃准吃透;要迅速组织一批理论宣讲骨干深入机关、企业、农村、社区等基层一线,开展对象化、分众化、互动化宣传宣讲,切实使全会精神见言见行;要把宣讲与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,

报告会要求,全市政法系统要迅速掀起学习贯彻的热潮,认真领会全会精神,做全会精神的贯彻者、落实者;要以巩固全国扫黑除恶重点培育市、创建全国市域社会治理现代化试点市和全国平安建设(综治工作)优秀城市为抓手,完善市域社会治理体制,优化市域社会治理布局,健全市域社会治理体系,提高市域社会治理能力,形成共建共治共享的社会治理格局,让人民群众拥有更多的获得感、幸福感、安全感,确保党的十九届四中全会精神在安康落地见效。

报告会后大家纷纷表示,将认真学习领会贯彻全会精神,奋发有为,为推动全市市域治理现代化作出新的贡献。

(记者 翟本荣)

宁陕县

12月4日,市委宣讲团党的十九届四中全会精神报告会在宁陕县举行,市

瀛湖生态旅游区

12月3日,市委宣讲团党的十九届

一以贯之奏响融合曲

——安康市发投集团有限公司“党建向强经营向优”的创新实践

韦东

把党的建设挺在最前列,把力量凝聚在最前沿。一以贯之围绕经营抓党建、抓强党建促发展,扎实开展“强根铸魂国企兴”主题实践活动,着力推进“铸魂、头雁、优才、堡垒、护航”五大工程深走深实,形成“党建向强、经营向优”双赢格局,以党建成效引领企业发展实效,努力践行国企初心使命。

安康市发展投资集团有限公司强基

础、抓规范、创特色、塑亮点、谋转型的创

新实践,连续三年被市政府评为优秀国

企。集团公司党委连续两年被市国资委

党委评为“先进基层党组织”,党建及党风

廉政建设连续三年考核结果为“优秀”等

次,集团公司连续三年年度目标责任考核

为“优秀”等次。

作为全市目前最大的国企,集团公司

党委始终树牢以高质量党的建设引领企

业高质量转型发展意识,让党建工作像血

液一样融入企业的各项经营管理活动的

肌体中。建立完善专职党务机构和人员配

置;将党建经费纳入公司年度财务预算;

建立健全干部选拔任用、薪酬分配等20余

项基础管理制度,形成用制度管权、管人、

管事的对标对表管理体系。严格落实“三

会一课”、民主生活会、组织生活会、谈心

谈话、民主评议党员等制度;确保业务工

作延伸到哪里,党的建设就跟进到哪里。

始终把责任扛在肩上,让思想自觉和行动

自觉完美结合。

如今,集团已由当初单一政府融资平

台发展成为承接全市扶贫和棚改贷款、小

额、典当、融资担保、融资租赁及产业基金

造新增就业机会3.3万个,引导产业龙头

企业带动贫困户通过土地流转、就业增收、代种代养等方式稳步增收脱贫。

特别是市属国企脱贫攻坚滨合力团成立两年来,与各成员单位一道,广泛开展开行贷款、人保财险支农融资、产业带贫、双基扶贫、“攀亲交友”扶贫、消费扶贫、党建扶贫、教育扶贫,累计推动扶贫项目开工数量104项,投入扶贫项目资金超过10亿元,捐款捐物和消费扶贫超过50万元,带动超过11000个贫困户、25000人就业,为助力安康打赢脱贫攻坚战做出应

有的贡献。

集团成立七年来,躬身力行,孜孜以求,在推进全市重大基础设施建设及安康

新型工业化进程中克难实干,在全市限时

脱贫攻坚战中争作表率,为全市棚改

户改造建设项目贷款141亿元;支持县区

建档立卡贫困村基础设施建设项目建设

项目贷款40亿元;通过统贷统还平台为中小微企业

获得政策性银行贷款15亿元;发行安康

一期企业债10亿元。聚焦支小支农融资

担保主业,截至2019年上半年累计为

2175户民营、小微企业,3966个项目提

供担保216亿元,为民营、小微企业新增收

入超过228亿元,新增利税22.4亿元,创

造新增就业机会3.3万个,引导产业龙头

企业带动贫困户通过土地流转、就业增收、

代种代养等方式稳步增收脱贫。

特别是市属国企脱贫攻坚滨合力团成立两年来,与各成员单位一道,广泛开展开行贷款、人保财险支农融资、产业带贫、双基扶贫、“攀亲交友”扶贫、消费扶贫、党建扶贫、教育扶贫,累计推动扶贫项目开工数量104项,投入扶贫项目资金超过10亿元,捐款捐物和消费扶贫超过50万元,带动超过11000个贫困户、25000人就业,为助力安康打赢脱贫攻坚战做出应

有的贡献。

今年“七一”,市委授予市发投集团党

委“全市脱贫攻坚先进基层党组织”荣誉

称号。11月11日,市发投集团再次被市委

市政府授予“安康市社会扶贫先进集体”,

成为市属国企唯一受表彰的单位。

新一轮“不忘初心、牢记使命”主题教育如火如荼,市发投集团党委抢抓良机,

坚持唯实以求,唯效是图,“精耕细作”切

实推动公司党的建设全面提升、全面加

强、全面过硬。

集团党委自觉对标,主动亮剑,直面问

题,让主题教育整改真正到位。精准跟

踪问效,及时提醒约谈,立足于长效机制,

近日,平利县对脱贫攻坚中表现突出的贫困群众、扶贫先进个人的事迹进行搜集整理,以图文并茂的形式,在人群集中的广场展出,引导群众向脱贫攻坚先进典型学习。



沈奕君 摄